ird le szamfeladattal, majd szamold ki!

A nyolc hatszorosa.

A 35 és a 24 kulonbsége.

A 20 fele.

A huszonkilenc és a tizenhét 0sszege.

A 80 és a 26 kilonbsége.

A tizenkettd negyede.

A 90 tizede.

|
|
|
|
A7 haromszorosa. |
|
|
|
|

A harminchét és a huszonharom Gsszege.

A 60 és a 45 kilonbsége.

A 24 és a 36 Gsszege.

A 81 kilencede.

A 60-nal 25-tel tobb.

A 45 és a 9 hanyadosa.

A 40-tol 23-mal kevesebb.

A 37-tol 43-mal tobb.

|
|
|
|
A hat és a tiz szorzata. |
|
|
|
|

A T2 és a 18 kiilonbsége.

[/Tamva razs



